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Bilişim Teknolojileri ve Yazılım Dersi 6. Sınıflar Günlük Planı


	Dersin Adı
	Bilişim Teknolojileri ve Yazılım

	Sınıf
	6. Sınıflar

	Ünite Adı
	ÜNİTE 2: Scratch 2.0 İle Kodlama

	Konu
	Windows 8 İşletim Sistemi

	Süre
	40 Dakika + 40 Dakika ( 03 – 07 Aralık )

	Kazanımlar
	· Sahne ve Kostüm değiştirmeyi bilir.
· Events ( Olaylar ) kullanarak uygulama geliştirir.



	Ünite Kavramları ve Sembolleri / Davranış Örüntüsü
	Scratch 2,0 Kodlama, Etkileşimli Tahta

	Güvenlik Önlemleri (Varsa)
	Öğrencilere teneffüs aralarında etkileşimli tahta çevresinde dikkatli olmaları gerektiği, elektrik bağlantıları ile oynanmaması gerektiği belirtilir.

	Öğretme – Öğrenme Yöntem ve Teknikleri
	Anlatım, soru-cevap, tartışma, Uygulama

	Kullanılan Eğitim Tek, Araç – Gereçler ve Kaynakça
	Etkileşimli Tahta, İnternet, USB Bellekler,  Scratch 2.0

	Öğretme – Öğrenme Etkinlikleri

	• Dikkat çekme

• Güdüleme
• Gözden geçirme
• Derse geçiş
• Bireysel öğrenme etkinlikleri
• Grupla öğrenme etkinlikleri
• Özet
	
Tırtıl uygulamasında Habersal ( Broadcast ) ile oyunun sonunda Kazandınız ya da Kaybettiniz kuklalarını getirmek için Events ( Olaylar ) grubundan When I Receive [image: image1.png]


 Bloku ile bu haber geldiğinde gerçekleşecek komutları oluştururuz. Sonra bu haberin çağrılma şartı [image: image2.png]


 verilerek çalışması sağlanır. Olay bir yerde gerçekleşiyor , etkisi başka bir kuklada gerçekleşiyorsa mantığını kavratmaya çalışılmalıdır.


	Ölçme - Değerlendirme

	• Bireysel öğrenme etkinliklerine göre ölçme – değerlendirme
• Grupla öğrenme etkinliklerine göre ölçme ve değerlendirme
	Öz değerlendirme ölçütleri

· Habersal mantığını kavrar uygulamamda bunu kullanırım.
· Kuklalar arası geçiş sağlayabilir oyunu sonlandırabilirim.

	Planın Uygulanmasına İlişkin Açıklamalar
	[image: image5.png]


          

         Planın uyulmasında herhangi bir sıkıntı yaşanmamıştır.

[image: image3]  Planı uygularken yaşanılan aksaklıklar.
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